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Η πανήγυρη του Καθεδρικού Ναού του 
Αποστόλου Ανδρέου στο Μπέρμιγχαμ της Αγγλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Μετά πάσης εκκλησιαστικής τάξεως και ιεροπρεπούς 
λαμπρότητος τελέσθηκε η πανήγυρη του Αγίου ενδόξου και 
πανευφήμου Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου στον 
φερώνυμο και πανηγυρίζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό της πόλεως 
του Μπέρμιγχαμ στην Αγγλία.
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Την παραμονή της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας χοροστάτησε του πανηγυρικού Εσπερινού, 
συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μελιτηνής κ. Μαξίμου και 
συμμετεχόντων πολλών ιερέων της περιοχής.



Κατά την διάρκεια της ακολουθίας τελέσθηκε η Ακολουθία της αρτοκλασίας, ενώ 
ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον θείο λόγο, αναπτύσσοντας καταλλήλως το νόημα 
της εορτής και την σημασία της κλήσεως του Πρωτοκλήτου των Αποστόλων.



Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος προέβη στη χειροθεσία ενός 
νέου αναγνώστου.

Την κυριώνυμη ημέρα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος προεξήρχε της Πανηγυρικής 



Θείας Λειτουργίας, συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μελιτηνής 
κ. Μαξίμου, του ιερατικώς προϊσταμένου Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου κ. 
Χριστοδούλου Κοκλιώτη και πλειάδος ιερέων.

Μετά την τέλεση της αρτοκλασίας υπό του Θεοφιλεστάτου, ο Σεβασμιώτατος 
τέλεσε την χειροθεσία ετέρου αναγνώστου, ο οποίος θα διακονεί στο αναλόγιο της 
Ελληνορθοδόξου Κοινότητος του Νόττιγχαμ.



Οι ιεροί ύμνοι απεδόθησαν με κατάνυυξη και εκκλησιαστική τάξη υπό των χορών 
του ναού.



Η φιλόξενη Κοινότητα παρέθεσε πλούσια τράπεζα τόσον μετά τον Εσπερινό όσον 
και μετά την Θεία Λειτουργία για τους προσελθόντες πιστούς.



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς τον Θεοφιλέστατο 
και την Κοινότητα για την άψογη φιλοξενία και την έκδηλη αγάπη τους, ενώ ο 
Θεοφιλέστατος μετέφερε τον ενθουσιασμό του ποιμνίου για την ευλογητή 
ποιμαντική επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου.

Περισσότερες φωτογραφίες:























 


